Раздел  «Наследственность и изменчивость организмов»
Слева предлагается условие задачи, справа – логические следствия из этого условия.

Задание: заполните пропуски.

	Условие
	Следствие

	Дано: гетерозиготный темноволосый отец и мать – блондинка. 
	Следовательно, доминирует ген ______________, а рецессивен ген ________________________________.

	Дано: в F1 от скрещивания длинноносых и коротконосых муравьедов получали только коротконосых особей.
	Следовательно, доминирует ген _____________, а рецессивен ген _________________.

	Дано: чёрно-бурые лисы были чистокровными.
	Следовательно, лисы были _____________ по признаку _____________________, и все гаметы содержали ______________________.

	Дано: потомство доброй собаки Греты всё было добрым в нескольких поколениях.
	Следовательно: доминирует ген _________________, рецессивен ген ____________, а Грета была _____________ по данному признаку.

	Дано: в потомстве кота Василия и пяти чёрных кошек были чёрные и серые котята, причём серых было в три раза больше.
	Следовательно, доминирует ген ____________________, рецессивен ген______________, а кот Василий ______________ по данному признаку.

	Дано: белая окраска шерсти кроликов определяется рецессивным геном.
	Следовательно, белые кролики _____________ по этому признаку.


